
 

Wortflüssigkeit Übungsvideo 1  
 
1) ESZMSRIME  

1. a)  Anfangsbuchstabe M  
2. b)  Anfangsbuchstabe E  
3. c)  Anfangsbuchstabe R  
4. d)  Anfangsbuchstabe S  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
2) INWESEKED  

1. a)  Anfangsbuchstabe D  
2. b)  Anfangsbuchstabe I  
3. c)  Anfangsbuchstabe S  
4. d)  Anfangsbuchstabe K  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
3) OOGILEIDE  

1. a)  Anfangsbuchstabe O  
2. b)  Anfangsbuchstabe E  
3. c)  Anfangsbuchstabe D  
4. d)  Anfangsbuchstabe I  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
4) GARCUFHAN  

1. a)  Anfangsbuchstabe A  
2. b)  Anfangsbuchstabe H  
3. c)  Anfangsbuchstabe G  
4. d)  Anfangsbuchstabe N  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
5) IOTTUAMN  

1. a)  Anfangsbuchstabe U  
2. b)  Anfangsbuchstabe T  
3. c)  Anfangsbuchstabe O  
4. d)  Anfangsbuchstabe M  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
6) ZEPOKNT  

1. a)  Anfangsbuchstabe K  
2. b)  Anfangsbuchstabe O  
3. c)  Anfangsbuchstabe P  
4. d)  Anfangsbuchstabe T  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  



 

7) AABRSIELEP  
1. a)  Anfangsbuchstabe A  
2. b)  Anfangsbuchstabe P  
3. c)  Anfangsbuchstabe S  
4. d)  Anfangsbuchstabe B  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
8) FLNEEBENI  

1. a)  Anfangsbuchstabe L  
2. b)  Anfangsbuchstabe F  
3. c)  Anfangsbuchstabe E  
4. d)  Anfangsbuchstabe N  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
9) EISSTVELR  

1. a)  Anfangsbuchstabe V  
2. b)  Anfangsbuchstabe E  
3. c)  Anfangsbuchstabe S  
4. d)  Anfangsbuchstabe T  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
10) RAOTIPMVIIOSN  

1. a)  Anfangsbuchstabe P  
2. b)  Anfangsbuchstabe R  
3. c)  Anfangsbuchstabe M  
4. d)  Anfangsbuchstabe I  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
11) NLOOEKI  

1. a)  Anfangsbuchstabe O  
2. b)  Anfangsbuchstabe L  
3. c)  Anfangsbuchstabe K  
4. d)  Anfangsbuchstabe N  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
12) ATCEHS  

1. a)  Anfangsbuchstabe T  
2. b)  Anfangsbuchstabe S  
3. c)  Anfangsbuchstabe A  
4. d)  Anfangsbuchstabe H  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 



 

13) ELELBLI  
1. a)  Anfangsbuchstabe I  
2. b)  Anfangsbuchstabe B  
3. c)  Anfangsbuchstabe E  
4. d)  Anfangsbuchstabe L  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 
 
14) EZONTD  

1. a)  Anfangsbuchstabe O  
2. b)  Anfangsbuchstabe Z  
3. c)  Anfangsbuchstabe E  
4. d)  Anfangsbuchstabe N  
5. e)  keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig  

 


